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Dieser Bausatz enthält keine RC-Anlage, Akkus, Reifen, Felgen oder Karosserie.

Die Spezifikationen können sich ohne vorherige Ankündigung ändern.

Bauanleitung



Bitte die Bauanleitung sorgfältig vor dem Zusammenbau lesen.

Alle Werkzeuge sollten mit Vorsicht eingesetzt werden, um Verletzungen zu vermeiden.

Bitte das Modell nicht an Plätzen mit hoher Personendichte oder öffentlichen Straßen betreiben, da Verletzungsgefahr besteht.

Bitte Lackierarbeiten nur an gut belüfteten Orten ausführen.

Wenn es das erste RC-Modell sein sollte, bitte von erfahrenen RC-Automodellbauern Tipps und Ratschläge einholen.

Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Kinder könnten Kleinteile in den Mund nehmen (Gefahr des
Verschluckens) oder Plastiktüten über den Kopf ziehen (Erstickungsgefahr).

SICHERHEITSHINWEISE

2ch transmitter with electric speed controller and steering servo, battery charger, 3.7V (1S) or 7.4V (2S) Lipo Battery,
540-size motor, Body, Tires/Wheels, 64p pinion gear
Ball diff grease, silicon oil (for pitch & roll damper), glass fiber tape, CA glue
2 Kanal Sender mit elektronischem Fahrtenregler und Lenkservo, Akkuladegerät, 3.7V (1S) oder 7.4V (2S) Lipo Akku,
540er Motor, Karosserie, Reifen/Felgen und ein 64p Motorritzel
Kugeldifferentialfett, Silikonöl (für die Seitendämpfer), Glasfaserklebeband und Sekundenkleber

/ / /

Motor
Motor

Fahrtenregler
Speed controller

2 Kanal Fernbedienung

Servo Empfänger

2 channel transmitter

Servo Receiver

1S sized LiPo Battery (3.7V or 7.4V)
LiPo Akku 1S Größe (3.7V oder 7.4V)

Benötigte Utensilien

Needle Nose Pliers, Wire Cutters, Modelling Knife, Scissors

Needed tools for assembly Benötigte Werkzeuge für den Zusammenbau

Spitzzange, Seitenschneider, scharfes Modellmesser, Schere
Eine Feile, weiches Tuch sowie ein Messschieber sind eben-
falls sehr hilfreich.

Innensechskantschlüssel (1.5mm, 2.0mm, 2.5mm, 3/32")
Steckschlüssel (5.5mm, 7.0mm)

Bitte die Anleitung vor Beginn des Zusammenbaus vollständig lesen um einen Überblick über alle Schritte zu bekommen.
Durch die Vielzahl an kleinen Schrauben und Teilen, bitte bei jedem Schritt die Abbildung mit berücksichtigen.
Sollte es vorkommen, dass Teile fehlen oder defekt sind, bitte den Fachhändler kontaktieren.
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SDP-52⑥

SDP-52⑦

SB-27

SB-27

Beim Festziehen auf Leichtgängigkeit prüfen. SDP-52 muss frei gleiten können.
Attach parts while ensuring smooth movement of SDP-52 (must slide freely!)

2.5mm Sechskantschlüssel

2.5mm Sechskantschlüssel

Rear lower pod
Hinteres Pod

SDP-302A

SB-27

SDP-57×5

Tighten up SB-31 carefully by slightly pulling
SDP-302A backwards.
SB-31 vorsichtig anziehen und dabei SDP-302A leicht
nach hinten ziehen.

Rear power pot
Hinteres Power Pot

Chassisplatte

Nicht zu fest anziehen.

Das Senkloch liegt auf der Unterseite.

SDP-52F

2 Sätze anfertigen.

Insert SDP-57 into the link SDP-53 not using pliers
in order to prevent damage. Tighten SB-14 afterwards
step by step until there is no play. Check by inserting a
2.5mm hex wrench into it.
SDP-57 in die Verbindungsstrebe SDP-53 einfügen
ohne eine Zange zu benutzen, um eine Beschädigung zu
vermeiden. Danach SB-14 Schritt für Schritt anziehen,
bis sich SDP-57 gerade noch leichtgängig bewegen lässt.
Mit einem 2.5mm Innensechskantschlüssel überprüfen,
ob es leichtgängig läuft.

Already assembled in
Step 1 SDP-53
Bereits in Schritt 1
Montiert SDP-53

Already assembled in Step 1 SDP-302A
Bereits in Schritt 1 montiert SDP-302A

SB-14 an der Seite mit der
großen Öffnung einsetzen.

3x20mm Flathead Screw
3x20mm Senkkopf Schraube
3x20mm Flathead Screw
3x20mm Senkkopf Schraube

Sicherstellen, dass sich SDP-52F
noch leichtgängig bewegen kann.

2x6mm Cap Screw

3x6mm Flathead Screw
3x6mm Senkkopf Schraube

3x6mm Flathead Screw
3x6mm Senkkopf Schraube

2x6mm Zylinderkopfschraube

2.6x5mm Buttonhead Screw
2.6x5mm Linsenkopf Schraube

Kugelkopf

M3 Nylon Nut
M3 Mutter (Selbstsichernd)

SDP-301A

SDP-302A

SDP-302A
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SB-36

1mm

3×8mm
SB-36

SDP-107A

SB-8

SB-27

SB-27

SDD-119B

SDP-355K

3x6mm Flathead Screw

3x6mm Senkkopf Schraube

3x6mm Buttonhead Screw

3x6mm Linsenkopf Schraube

3x6mm Flathead Screw

3x6mm Senkkopf Schraube

3x6mm Buttonhead Screw

3x6mm Linsenkopf Schraube

3x8mm Buttonhead Screw

3x8mm Linsenkopf Schraube

4,3mm Ball Stud (Long)

4,3mm Kugelkopf (lang)

3x8mm Grub Screw

3x8mm Madenschraube

Motorhalterung (Pod)

Motormount (Pod)

Die SDP-65 Seitenfeder ist

konisch ausgebildet. Die breite

Seite muss nach unten zeigen.

Cross brace

Verstärkungsstrebe

Feder in SDP-53 so eindrücken, dass Sie

nicht schief hängt.

Push the spring into SDP-53 and do not

let the spring incline.

Important:

Put the rear pod assembly on a flat surface (e.g. glass

board) and make sure, it is laying flat on the surface.

In order to adjust please loosen SB-1 and SB-8 and

tighten it up again by pressing down the rear pod

against the flat surface.

Wichtig:

Bitte das hintere Pod auf eine ebene Unterlage platz-

ieren (z.B. Glasplatte) und darauf achten, dass es

eben aufliegt. Um die Ebenheit einzustellen, bitte die

SB-1 und SB-8 Schrauben lösen und anziehen,

während das Pod gegen die ebene Unterlage gedrückt

wird.

2

Adjust SB-36 that

SDP-65 touches

the pod.

SB-36 so einstellen,

dass SDP-65 das

Pod berührt.

SDP-358K

SDP-320AL
SDP-320AR

SDD-119B

SB-27

1910-T1.1d

SB-36

SDP-107A

3×8mmホロービス

2

M3 Nylon Nut

M3 Mutter (Selbstsichernd)

Roll spring

Seitenfeder

Alu post

Alu Pfosten



SB-27
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3x12mm Buttonhead Screw
3x12mm Linsenkopf Schraube

SGE-915BK×2

M3カラ－1.5t

アルミサスホルダー

3x6mm Buttonhead Screw
3x6mm Linsenkopf Schraube

4,3mm Ball Stud (Long)

4,3mm Kugelkopf (lang)

4,3mm Ball Stud (Short)

Kingpin ball

Kingpin Kugel

4,3mm Kugelkopf (kurz)

M3 Nylon Nut

M3 Spacer 1,0mm

M3 Spacer 1,5mm

M3 Spacer 1,5mm

M3 Spacer 1,0mm

M3 Mutter (Selbstsichernd)

M3カラ－1.0t

M2.5x5mm Buttonhead Screw
Please apply a small

amount of thread lock.

Bitte eine kleine Menge

Schraubensicherung

verwenden.

M2.5x5mm Linsenkopf Schraube

Front axle shaft
Vordere Radachse

Alu suspension holder

Alu Aufhängungshülse

SDP-53A×4

SGE-910BK×1

SDP-207K2
カーボンアッパーポッドプレート
Carbon upper pod plate

SGE-910BK

SGE-915BK

SB-27

SB-27

3×12mmボタンビス

SB-38

SGE-915BK×2

M3カラ－1.5t
M3 Spacer 1,5mm

M3 Spacer 1,5mm

Obere Pod Platte

TRX-35 ボールセッターがあると 脱
着が容易になります。(別売品)

Do not damage the ball when pressing in!

Nicht die Kugel beim Einpressen beschädigen!

Obere Podplatte aus Carbon

The use of ball setter is recommended (TRX-35). [seperately available].

Tipp: Es gibt ein Einpresswerkzeug (TRX-35). - [Separat erhältlich]

Front knuckle
Vordere Lenkhebel

Front suspension arms

Vordere Aufhängung

3×12mm

3×12mm

SB-38

SB-38

SDD-221

SDD-221

3×12mm
SB-38 SDP-53A

SDP-53A

SDP-53A



SDP-83×2

-5°
-5°

1910-T1.1d

Do not damage the ball when pressing in! Note direction!
Nicht die Kugel beim Einpressen beschädigen! Richtung beachten!

Bereits in Schritt 6 montiert. Auf die Richtung achten!

2 Sätze anfertigen.

You can select 2 different front ends. Therefore please note Bag E also.
Es stehen 2 verschiedene Vorderachsen zur Auswahl. Bitte den Beutel E ebenso beachten!

2.5mm E-Ring

King Pin

King Pin Spring
King Pin Feder

King Pin

2.5mm E-Ring

2.5mm E-Ring
2.5mm E-Ring

King Pin Shim

King Pin Ball

Turnbuckle

Please note inverted threads on
both sides!
Bitte das gegenläufige Gewinde auf
beiden Seiten beachten!

Rechts/Links Gewindestange

King Pin Kugel

King Pin Shim

King Pin Shim
King Pin Shim

フロントショック&アッパーアームを選択する場合はBAG Eを
組み立ててください.

5.6mm

M3カラ－2.0t
M3 Spacer 2,0mm
M3 Spacer 2,0mm

Die markierten Löcher benutzen für
5° Nachlauf.

Front suspension arms
Vordere Aufhängung

SDP-83

SDP-83

SGE-920BK

SGE-920BK

3×12mm

3×12mm
SB-38

SB-38

SGE-920BK×4

3x12mm Buttonhead Screw
3x12mm Linsenkopf Schraube

3×12mmボタンビス

SB-38



※車高に応じて、SDP-2010(1t),

2005(0.5t) を使用してください

※Please use SDP-2010 (1t), 2005

(0.5t)depending on the height.

SDP-2010

3×6mm
3×6mm SB-1
SB-1

※KO サーボを使用する場合、

イラストのように組み立

ててください

※When using KO servo,

Please assemble as illustrated.

※Wenn ein KO-Propo Servo genutzt wird,

bitte die dargestellt einbauen.

薄い部品を前にします。

Thin parts are on the front.

1910-T1.1d

1/4 x 3/8" Ball Bearing
1/4 x 3/8" Kugellager

SDD-125

SDP-308A

SDP-63BK

SDP-64

SDD-114

SDD-111

SDD-115

SDD-114

SDD-111

Auf die Ausrichtung achten.

SB-33

SB-11

SGE-4870BK

SGE-4805BK

SGE-4802BKSDP-169G

SDP-169SH

別途、お買い求めください

均等に締めてください

SDD-115

SDP-309A2

SDD-112

SGE-14BK

ボールデフ (別売り )
Ball Diff(Not included)
Kugeldifferential (nicht enthalten)

デフロック
Rigid Axle
Starrachse

Vordere Aufhängung

Vordere Aufhängung

2x4mm Cap Screw
2x4mm Zylinderkopfschraube

3x6mm Flathead Screw

Obere Querlenkerachse

※Bitte SDP-2005 (0,5mm) und SDP-2010

(1mm) nutzen um die Bodenfreiheit vorne

einzustellen

Dünner Clip wird an der Vorderseite montiert.

3x6mm Senkkopf Schraube

3

SB-33×1

SGE-4805BK×1

SGE-4870BK×1

SGE-4802BK×1

リヤアクスルカラー0.25t
Rear Axle Collar 0.25mm
Hinterachsspacer 0.25mm

SDP-169G×1

2.6x5mm Buttonhead Screw
2.6x5mm Linsenkopf Schraube

2.6×6mmキャップビス
2.6 x 6mm Cap Screw
2.6 x 6mm Zylinderkopfschraube

リヤアクスルカラー7t
Rear Axle Collar 7mm
Hinterachsspacer 7mm

リヤアクスルカラー0.5t
Rear Axle Collar 0.5mm
Hinterachsspacer 0.5mm

Spur Gear (not included)
Tighten up evenly
Gleichmäßig anziehen

Bitte nur Kugeldifffett verwenden.

Bitte auf beiden Seiten auftragen.
Apply to both sides.

Hauptzahnrad (nicht enthalten)

Kugeldifffett (nicht enthalten)

ガスケット

Gasket
Gummiunterleger



Seitendämpfer

Lenkservo

SGE-4805BK×1

リヤアクスルカラー0.5t

SB-33×1

2.6×6mmキャップビス

センターショック

12

SGE-4860BK×1

リヤアクスルカラー6t

Hinterachse

Center Shock
Zentraldämpfer

Seitendämpfer

Drehen um die Madenschraube
einzudrehen.
Drehen um die Madenschraube
einzudrehen.

Silikonöl #20.000 (Separat erhältlich)

Set the axial play of SDP-309A2
so, that the axle runs smoothly.
Axialspiel mit SDP-309A2 so ein-
stellen, dass die Achse nicht klemmt.

Please assemble the damper
according to manual of Bag C.
Bitte den Dämpfer gemäß Anleitung
des C-Beutels bauen.

Bitte auf der linken und rechten Seite die gleichen Exzenterspacer nutzen und darauf
achten, dass die Achse horizontal steht. Auf Seite 11 sind weitere Informationen zum
Einstellen der Bodenfreiheit abgedruckt.

1/4 x 3/8" Flanged Ball Bearing
1/4 x 3/8" Kugellager mit Flansch

2.6 x 6mm Cap Screw

Rear Axle Spacer 6mm

Rear Axle Spacer 0,5mm
Hinterachs-Spacer 0,5mm

Hinterachs-Spacer 6mm

2.6 x 6mm Zylinderkopfschraube

SDP-76ABK

SDP-59

SGE-930BK

SB-27

SB-1 3×6mm

SB-5 3×10mm

SGE-920BK

SDP-334K

4SB-27

SGE-930BK×1

2

3x6mm Flathead Screw

3x6mm Buttonhead Screw

3x6mm Senkkopf Schraube

3x10mm Flathead Screw

3x10mm Grub Screw

3x10mm Senkkopf Schraube

3x10mm Madenschraube

Servo

3x6mm Linsenkopf Schraube

SB-8

SDD-104ABK

3×6mm SB-27

������
Ball stud Side

※����������	��
�
�
※Cut marked areas with a knife.
※Markierten Bereich mit einem Messer
bearbeiten.

Kugelkopfseite

M3カラ－2.0t
M3 Spacer 2,0mm
M3 Spacer 2,0mm

SGE-920BK×2

M3カラ－3.0t
M3 Spacer 3,0mm
M3 Spacer 3,0mm

M3 Nylon Nut
M3 Mutter (Selbstsichernd)

4,3mm Ball Stud (Long)
4,3mm Kugelkopf (lang)

4,3mm Ball Stud (Short)
4,3mm Kugelkopf (kurz)

1910-T1.1d

SDP-59×1

SDD-114

SGE-4860BK

SB-33

SDP-309A2

SDD-56

SDD-56SGE-4805BK

������� (�� )
SiliconOil♯20000�� (Not Included)

SGE-58S

SGE-58S

SDD-305A

SDP-53SP2



3×8mm
SB-2

SDP-307K
フロントアッパーブレース

Upper brace

SGE-8BK

※前後に調整できるよう長穴になって
います。アッパーブレースを斜めに
固定しないように注意してください。

※Due to the oval shape the brace can
be adjusted towards front and rear.

※Durch die Langlöcher kann die Strebe
nach vorne und hinten justiert
werden.

SGE-8BK

3×8mm
SB-2

3×6mm
SB-1

SGE-5016BK

Choose the apropriate
gear adapter to your servo.
Anhand des Servos bitte den
entsprechenden Adapter wählen.

In Neutralposition bringen, wie abgebildet.

Obere Servostrebe

アッパーブレース

SGE-8BK×2

M3 皿ワッシャー

SGE-8BK×2

Lenkservo

Upper Brace
Obere Servoplatte

3x8mm Flathead Screw

M3 Taper Washer
M3 Senkkopf Spacer

3x8mm Senkkopf Schraube

5×16mmアルミポスト

SGE-5016BK×2

3x6mm Flathead Screw
3x6mm Senkkopf Schraube

3x8mm Flathead Screw
3x8mm Senkkopf Schraube

M3 皿ワッシャー
M3 Taper Washer

5x16mm Aluminum Post
5x16mm Aluminium Pfosten

M3 Senkkopf Spacer

1910-T1.1d

SB-1×2

SB-2×2



SB-9
3×8mm

SB-2
3×8mm

SB-2
3×8mm

SB-27

SDP-351K

M3 Nylon Nut
M3 Mutter (Selbstsichernd)

1910-T1.1d

SB-2×4

3x8mm Buttonhead Screw
3x8mm Linsenkopf Schraube

Ritzelspiel so einstellen, dass
ein sauberer Lauf gewährleistet ist.

Für die Gesamtuntersetzung (Rollout) sowohl die Getriebe-
untersetzung wie auch den Reifendurchmesser berücksichtigen!

Motorritzel

2SB-27

10

センターショック

モーター

Center shock
Zentraldämpfer

Bumper
Stoßfänger

Motor
Motor

バンパー

P12

3x8mm Flathead Screw
3x8mm Senkkopf Schraube
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ステアリングリンケージ

SDP-277×2

約33mm

〈L〉

〈R〉

SDP-54②

SDP-54②

SDP-277

2本作ります。

Bitte die gegenläufige Gewinderichtung beachten!

Bitte auf die Richtung achten!

Titanium Turnbuckle Tie Rod
Titanium Spurstange

Steering Linkeage
Lenkgestänge

2 Sätze anfertigen.
Make 2 sets.

Einbau der RC Komponenten

Bitte auch die Anleitung der RC Anlage
beachten.

Empfänger

Empfänger

Fahrtenregler

Doppelseitiges Klebeband

Doppelseitiges Klebeband

Servo

2 Channel Radio
2 Kanal Sender

Switch
Schalter

Akkus in den Sender einlegen.

Ggf. Antenne ausziehen.

Antriebsakku anschließen.

Sender Einschalten.

Fahrtenregler Einschalten.

Am Sender Trimmung in neutral.

Senderlenkrad in neutral.

If necessary adjust trim / subtrim on
the radio.
Ggf. am Sender per Trimmung / Sub-
Trim die Lenkung gerade stellen.

Servo

Fahrtenregler

540er Motor
540 Size Motor1S sized LiPo Battery (3.7V or 7.4V)

LiPo Akku 1S Größe (3.7V oder 7.4V)



SB-27

Setup
Check out www.rc-square.com for the latest news and hopup parts.

12

SDP-235P×1

Oリング

2.6×8mm キャップビス

SDP-339×6

■バッテリー搭載位置を調整して

からバッテリーホルダーを固定

し、Oリングで固定してください。

Zuerst die Akkuposition mit den Haltern jus-
tieren und dann den Akku mit dem Gummi-
band fixieren.

Adjust the battery position first before
fixing it with the O-Ring.

Please adjust the number to your need (front track width is changing).

Bitte die Anzahl der Scheiben entsprechend anpassen (Spurweite verändert sich).

SDP-235P

Oリング

O-Ring

SDP-339

SB-27

SB-27

SDP-2010
1.0t

SDP-2010
1.0t

SDP-2005
0.5t

SDP-2005
0.5t

SDP-55F②

SDP-55F②

Hinten

Räder, Akku

Rad

Rad
Akku

O-Ring

Rad

Bitte nicht zu fest anziehen.

Untersetzung

Bodenfreiheit

Vorne

Ground clearance

Seitendämpfer

64dp Verzahnung
Mit verschieden zähen Ölen kann die Dämpfung des
Seitendämpfers eingestellt werden.

Auf Strecken mit wenig Griff weicheres Öl verwenden (z.B. 5.000)..
Auf Strecken mit viel Griff zäheres Öl verwenden (z.B. 20.000).

Die Bodenfreiheit entsprechend dem Reifendurchmesser anpassen.

Zähnezahl Hauptzahnrad

Zähnezahl Motorritzel

Formel

O-Ring
O-Ring

Rollout:
With increasing tire wear the rollout is
changing and having an effect on the
endspeed and acceleration (also motor/
esc temperature). Rollout is the distance
the car moves, when the motor makes
exactly one full turn (360°). Therefore it
makes more sense to compare the
rollout instead of only the Gear Ratio.
Formula for calculating rollout:
Rollout = Tire diameter x Pi Gear Ratio

Rollout:
Mit zunehmendem Reifenverschleiss
ändert sich auch das Rollout, welches
wiederum einen Einfluss auf die End-
geschwindigkeit und die Beschleunigung
hat (ebenso auf die Motor/Reglertemp-
eratur). Somit ist es sinnvoller den
Rollout zu vergleichen als nur die
Getriebeuntersetzung.
Der Rollout ist als der Weg definiert, den
das Fahrzeug zurücklegt, wenn die
Motorwelle exakt eine Umdrehung (360°)
macht.
Formel zur Bereichnung des Rollout:
Reifendurchmesser x Pi Untersetzung

Auf www.rc-square.com werden Neuigkeiten und Tuningteile vorgestellt.

Mit den verschiedenen Exzenterspacern kann die
Bodenfreiheit eingestellt werden. Bitte darauf achten,
dass links und rechts der gleiche Spacer verwendet wird.

M3 Nylon Nut

2.6x8mm Cap Screw

Kingpin Unterlegscheiben

2.6x8mm Zylinderkopfschraube

M3 Mutter (Selbstsichernd)

1/8 x 5/16" Flanged Ball Bearing
1/8 x 5/16" Kugellager mit Flansch

1910-T1.1d



SDP-55F×1 SDP-56×1
0.25 0.75 1.25

0.25 0.75 1.25

※ ※※

※

※

※

※このキットで使用しないパーツ

※ Parts not to use
※ Diese Teile bitte nicht verwenden

SDP-53S×2

※

※

※ ※



Step-6～13

Step-1～5

14

SB-1×11

SB-9×2

SB-27×7

SDP-302A×1SDP-301A×1
メインシャーシ

SDP-358K×1
モーターマウントブレース

SB-8×8

SDP-355K×1
クロスブレース

SDP-207K2×1
アッパーポッドプレート

Cross brace

SDP-107A×2

SDP-57×5

SGE-910BK×1

SGE-915BK×2

SB-36×2

SDP-320AR×1 SDP-320AL×1
モーターマウントR
Motor mount R

モーターマウントL
Motor mount L

3×20皿ビス

SB-31×2

SDD-119B×2

3x6mm Flathead Screw
3x6mm Senkkopf Schraube

3x20mm Flathead Screw
3x20mm Senkkopf Schraube

SGE-915BK×2
SDP-83×2

SB-1×4

SB-11×5

SB-33×2

リヤアクスルカラー0.5t

SGE-4805BK×2

3×12mmボタンビス

SB-38×8 SDD-114×2

SDD-115×1

SGE-920BK×4

リヤアクスルカラー0.25t

SGE-4802BK×1

リヤアクスルカラー7t

SGE-4870BK×1

ガスケット

SDP-169G×1

SGE-4860BK×1

リヤアクスルカラー6t

リヤアクスルシャフト

ホイールハブ

SDP-169SH×1

SDP-309A2×2

SDP-2005×2

SDP-2010×2

バルクヘッドスペーサー0.5t

バルクヘッドスペーサー1t

アルミサスホルダー

SDP-53A×4 SDD-221×2
フロントバルクヘッド

3x6mm Buttonhead Screw
3x6mm Linsenkopf Schraube

3x8mm Buttonhead Screw
3x8mm Linsenkopf Schraube

3x12mm Buttonhead Screw
3x12mm Linsenkopf Schraube

2.6x5mm Buttonhead Screw
2.6x5mm Linsenkopf Schraube

2x6mm Cap Screw
2x6mm Zylinderkopfschraube

M3 Nylon Nut
M3 Mutter (Selbstsichernd)

3x8mm Grub Screw
3x8mm Madenschraube

3×8mmホロービス

M3 Spacer 1,0mm
M3 Spacer 1,0mm

M3カラ－1.0t

M3カラ－1.5t
M3 Spacer 1,5mm
M3 Spacer 1,5mm

Kugelkopf

4,3mm Ball Stud (Long)
4,3mm Kugelkopf (lang)

Roll spring
Seitenfeder

Motorhalter Rechts

Main Chassis
Chassisplatte

Akkuhalterstrebe Motorhalterstrebe

Hintere Podplatte Obere Podplatte
Upper pod plate

Motor mount brace

Front bulkheadAluminum suspension holder

Vordere Radachse
Rear Axle Collar 0.25mm
Hinterachsspacer 0.25mm

Rear Axle Collar 0.5mm
Hinterachsspacer 0.5mm

Rear Axle Collar 6mm
Hinterachsspacer 6mm

Rear Axle Collar 7mm
Hinterachsspacer 7mm

Wheel Hub
Radmitnehmer

Bulkhead Spacer 0,5mm

Bulkhead Spacer 1,0mm
Bulkhead Spacer 1,0mm

Bulkhead Spacer 0,5mm

Aluminium Querlenker Buchse Vorderer Achsträger

Motorhalter Links

Alu post
Alu Pfosten

3x6mm Flathead Screw
3x6mm Senkkopf Schraube

2.6x5mm Buttonhead Screw
2.6x5mm Linsenkopf Schraube

2x4mm Cap Screw
2x4mm Zylinderkopfschraube

2.6×6mmキャップビス
2.6 x 6mm Cap Screw
2.6 x 6mm Zylinderkopfschraube

2.5mm E-Ring
2.5mm E-Ring

M3カラ－1.5t
M3 Spacer 1,5mm
M3 Spacer 1,5mm

M3カラ－2.0t
M3 Spacer 2,0mm
M3 Spacer 2,0mm

King Pin Shim
King Pin Shim

King Pin Ball
King Pin Kugel

King Pin
King Pin

Obere Querlenkerachse

King Pin Spring
King Pin Feder

4,3mm Ball Stud (Short)
4,3mm Kugelkopf (kurz)

Turnbuckle

Gasket
Gummiunterleger

Rear Axle Shaft
Hintere Achswelle

Rechts/Links Gewindestange

1/4 x 3/8" Flanged Ball Bearing
1/4 x 3/8" Kugellager mit Flansch

1/4 x 3/8" Ball Bearing
1/4 x 3/8" Kugellager



Step-15～25

Step-14

SB-9×2

SB-27×8

SB-1×4

SGE-58S×4

ロールチューブ
Roll tube

SDD-305A×2

SGE-920BK×2

ボディピン

SB-34×8

SDP-235P×1

4.3mmロッドエンドS
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サーボステー

SDD-104ABK×2

SDP-339×6

SDP-68×2

SDP-59×1

×1
SDD-100U

SDP-307K×1
フロントアッパーブレース

SGE-8BK×4

SGE-5016BK×2

SB-2×8

SGE-930BK×1

M3 カラー 3.0t

SDD-118M×1

ショックスプリング8巻(イエロー)

Shock Spring 8Coils(Blue)

SGE-930BK×1

SDP-277×2

SDP-76ABK×1

ダンパーステー

POM インナーチューブ

SDP-53SP2×2

SDP-334K×1
バッテリーリテーナー

SDP-351K×1
バンパー

サーボセイバーサーボセイバー

SDD-22×1

Beschichteter Dämpferzylinder

Obere Dämpferkappe

Untere Dämpferkappe

Dämpfer Kolbenstange

Dämpfer Feder 6.5 Windungen (Schwarz)

Grub Screw M3x3mm
Madenschraube M3x3mm

Silikonöl #300

Dämpfer Feder 8 Windungen (Blau)

O-Ring P-2 (Transparent)

E-Clip 1.5mm
E-Clip 1.5mm

Dämpfer Kolbenplatte

Untere Kolbenführung

Diaphragma

Dämpfer Federteller

Dämpfer Rändelmutter

アッパーベース
Shock Upper Base
Obere Dämpferaufnahme

M3 Spacer 3,0mm
M3 Spacer 3,0mm

3x6mm Flathead Screw
3x6mm Senkkopf Schraube

3x8mm Flathead Screw
3x8mm Senkkopf Schraube

3x10mm Flathead Screw
3x10mm Senkkopf Schraube

3x6mm Buttonhead Screw
3x6mm Linsenkopf Schraube

3x8mm Buttonhead Screw
3x8mm Linsenkopf Schraube

2.6×8mm キャップビス
2.6x8mm Cap Screw
2.6x8mm Zylinderkopfschraube

3x10mm Grub Screw
3x10mm Madenschraube

M3 Nylon Nut
M3 Mutter (Selbstsichernd)

Titanium Turnbuckle Tie Rod
Titanium Spurstange

4,3mm Ball Stud (Short)
4,3mm Kugelkopf (kurz)

4,3mm Ball Stud (Long)
4,3mm Kugelkopf (lang)

M3 皿ワッシャー
M3 Taper Washer
M3 Senkkopf Spacer

M3カラ－2.0t
M3 Spacer 2,0mm
M3 Spacer 2,0mm

M3カラ－3.0t
M3 Spacer 3,0mm
M3 Spacer 3,0mm

King Pin Shim

Snap Pin

4.3mm Rod End S

Servo Stay

Shock Stay

Servo Halter

Servo Saver
Servo Saver

Dämpfer Halter
4.3mm Kugelpfanne Kurz

Karosseriesplint

Seitendämpferrohr

POM Inner Tube
POM Seitendämpferkolben

King Pin Shim

1/4 x 3/8" Flanged Ball Bearing
1/4 x 3/8" Kugellager mit Flansch

Oリング
O-Ring

Front Upper Brace

Bumper
Rammer

Battery Retainer
Akku AnschlagObere Servostrebe

O-Ring

5×16mmアルミポスト
5x16mm Aluminum Post
5x16mm Aluminium Pfosten



SQUARE PARSEC 12A SPARE PARTS LIST

Position.: Order No.: Part: Quantity 
in Kit:

Retail 
Price:

1 SDP-301A
アルミ70-75 T6メインシャシー2.5t 

1 11.000 ¥Parsec 12A Alu 70-75 Main Chassis 2.5mm
Parsec 12A Alu 70-75 Chassisplatte 2.5mm

2 SDP-302A
アルミ70-75 T6メインシャシー2.5t 

1 3.800 ¥Parsec 12A Alu 70-75 Rear Lower Pod 2.5mm
Parsec 12A Alu 70-75 Hintere Podplatte 2.5mm

3 SDP-355K
カーボンクロスブレース3.0t

1 3.400 ¥Parsec 12A Carbon Cross Brace (Battery Holder)

Parsec 12A Carbon Akkuhalterstrebe

4 SDP-307K
フロントアッパーブレース

1 1.600 ¥Parsec 12A Carbon Front Upper Brace (Servo Plate)
Parsec 12A Carbon Obere Servostrebe

5 SDP-207K2
カーボンアッパーポッドプレート 

1 1.700 ¥Parsec 12A Carbon Upper Pod Plate
Parsec 12A Carbon Obere Podplatte

6 SDP-358K
カーボンモーターマウントブレース

1 1.400 ¥Parsec 12A Carbon Motor Mount Brace Rear
Parsec 12A Carbon Motorhalterstrebe

7 SDP-351K
カーボンバンパー

1 1.400 ¥Parsec 12A Carbon Bumper

Parsec 12A Carbon Rammer

8 SDP-334K
カーボンバッテリーストッパー

1 900 ¥Parsec 12A Carbon Battery Stopper
Parsec 12A Carbon Akku Anschlag

9 SDD-104ABK
アルミサーボマウント(2pcs) 

1 1.200 ¥Parsec 12A Alu Servo Mount (2 pcs.)
Parsec 12A Alu Servo Halter (2 St.)

10 SDD-305A
アルミロールダンパーチューブ(2pcs)

1 800 ¥Parsec 12A Alu Roll Damper Tube (2 pcs.)
Parsec 12A Alu Seitendämpferrohr (2 St.)

11 SDP-309A2
ホイールハブ

2 1.600 ¥Parsec 12A Wheel Hub (1 pc.)

Parsec 12A Radmitnehmer (1 St.)

12 SDP-320AR
モーターマウントR 7075(1pcs)

1 2.700 ¥Parsec 12A Alu 70-75 Motor Mount Right (1 pc.)
Parsec 12A Alu 70-75 Motorhalter Rechts (1 St.)

13
モーターマウントL 7075(1pcs)

1 2.700 ¥SDP-320AL Parsec 12A Alu 70-75 Motor Mount Left (1 pc.)
Parsec 12A Alu 70-75 Motorhalter Links (1 St.)

14 SDD-221
フロントバルクヘッド7075(1pcs)

1 3.000 ¥Parsec 12A Alu 70-75 Front Bulkhead (2 pcs.)
Parsec 12A Alu 70-75 Vorderer Achsträger (2 St.)

15 SDD-22
サーボセイバー

1 600 ¥1/12 KP Servo Saver (Futaba, Sanwa, JR)

1/12 KP Servo Saver (Futaba, Sanwa, JR)

16 SDD-100
プレシジョンピッチングダンパーセット

1 2.500 ¥1/12 Precision Pitch Damper Set
1/12 Zentraldämpfer Set

17 SDD-100U
ダンパーアッパーブレース 

1 400 ¥1/12 Damper Upper Brace
1/12 Obere Dämpferaufnahme

18 SDD-118M
ピッチングダンパースプリング(イエロー)

1 300 ¥1/12 Pitch Damper Spring (Yellow)
1/12 Dämpfer Feder 8 Windungen (Blau)

19 SDD-119B
リヤロールスプリング

1 320 ¥1/12 Rear Roll Spring

1/12 Seitenfeder

20 SDP-53SP2
POM インナーチューブ

1 800 ¥Parsec 12A POM Inner Side Damper Tube (Version 2)
Parsec 12A POM Seitendämpferkolben (Version 2)

21 SDP-57
ピボットボール(5pcs)

1 540 ¥Pivot Ball (5 pcs.)
Kugelkopf (5 St.)

22 SDP-58
フロントアクスルシャフト(2pcs)

1 600 ¥Front Axle Shaft (2 pcs.)
Vordere Radachse  (2 St.)

23 SDP-59
Φ4.3ボール ロング(5pcs)

1 680 ¥4.3mm Ball Pin (5 pcs.)

4.3mm Kugelkopf (lang) (5 St.)

24 SDP-60
キングピンボール(4pcs)

1 500 ¥King Pin Ball (4 pcs.)
King Pin Kugel (4 St.)

25 SDP-61
キングピン3.18×30mm(2pcs)

1 400 ¥King Pin (3,18 x 30mm) (2 pcs.)
King Pin (3,18 x 30mm) (2 St.)

26 SDP-62
アッパーヒンジピン(2pcs)

1 360 ¥Upper Hinge Pin (2 pcs.)
Obere Querlenkerachse (2 St.)

27 SDP-66
キングピンスプリング(2pcs)

1 300 ¥King Pin Spring (2 pcs.)

King Pin Feder (2 St.)

28 SDP-68
Φ4.3ボール ショート(5pcs)

1 680 ¥4.3mm Ball Short (5 pcs.)
4.3mm Kugelkopf (kurz) (5 St.)

Position.: Order No.: Part: Quantity 
in Kit:

Retail 
Price:

29 SDP-76ABK
アルミダンパーステーホルダー

1 800 ¥Alu Damper Holder

Alu Dämpfer Halter

30 SDP-83
チタンターンバックル(2pcs)

1 700 ¥Titanium Turnbuckle (2 pcs.)
Titanium Turnbuckle (2 pcs.)

31 SDP-79
キングピンシム0.5t(12pcs)

1 400 ¥King Pin Shim 0,5mm (12 pcs.)
King Pin Shim 0,5mm (12 St.)

32 SDP-107A
アルミポスト13L(2pcs) 

1 400 ¥Alu Post 13mm (2 pcs.)
Alu Pfosten 13mm (2 St.)

33 SDP-169SH
軽量カーボンアクスルシャフト

1 3.500 ¥Rigid Carbon Rear Axle Shaft

Hintere Achswelle

34 SDP-235P
バッテリーリテーナー用Oリング 

1 140 ¥Battery Retainer O-Ring
Akkuhalte-O-Ring

35 SDP-277
チタンステアリングターンバックル(2pcs)

1 1.200 ¥Titanium Steering Turnbuckle (2 pcs.)
Titanium Spurstange (2 St.)

36 SDP-450SP
フロントショック&アッパーアームAssy

1 2.000 ¥Front Shock and Upper Arm Assembly
Vordere Querlenker oben mit Dämpfer Set

37 SDP-2005
アルミバルクヘッドスペーサー0.5t(2pcs)

1 900 ¥Alu Bulkhead Spacer 0,5mm (2 pcs.)

Alu Bulkhead Spacer 0,5mm (2 St.)

38 SDP-2010
アルミバルクヘッドスペーサー1t (2pcs)

1 900 ¥Alu Bulkhead Spacer 1,0mm (2 pcs.)
Alu Bulkhead Spacer 1,0mm (2 St.)

39 SGE-4802BK
リヤアクスルカラー0.25t(4pcs)

1 400 ¥Alu Rear Axle Collar 0,25mm (4 pcs.)
Alu Hinterachsspacer 0,25mm (4 St.)

40 SGE-4805BK
リヤアクスルカラー0.5t(4pcs)

1 400 ¥Alu Rear Axle Collar 0,5mm (4 pcs.)
Alu Hinterachsspacer 0,5mm (4 St.)

41 SGE-4860BK
リヤアクスルカラー6t(2pcs)

1 260 ¥Alu Rear Axle Collar 6mm (2 pcs.)

Alu Hinterachsspacer 6mm (2 St.)

42 SGE-4870BK
リヤアクスルカラー7t(2pcs)

1 260 ¥Alu Rear Axle Collar 7mm (2 pcs.)
Alu Hinterachsspacer 7mm (2 St.)

43 SGE-5016BK
アルミポスト16L(2pcs)

1 500 ¥Alu Post 16mm (2 pcs.)
Alu Pfosten 16mm (2 St.)

44 SDD-113
フランジ付ベアリング1/8×5/16(4pcs)

1 800 ¥Flanged Ball Bearing 1/8 x 5/16“ (4 pcs.)
Kugellager mit Flansch 1/8 x 5/16“ (4 St.)

45 SDD-114
フランジ付ベアリング1/4×3/8(4pcs)

1 800 ¥Flanged Ball Bearing 1/4 x 3/8“ (4 pcs.)

Kugellager mit Flansch 1/4 x 3/8“ (4 St.)

46 SDD-115
ベアリング1/4×3/8(4pcs)

1 800 ¥Ball Bearing 1/4 x 3/8“ (4 pcs.)
Kugellager 1/4 x 3/8“ (4 St.)

47 SDP-51
バンパー&ボディマウント

1 700 ¥Bumper & Body Mount Parts
Rammer und Karosseriehalter Teile

48 SDP-52
ナックル&ボールシート

1 700 ¥Knuckle & Ball Parts
Lenkhebel und Gelenk Teile

49 SDP-53S
サスアームセット

1 1.200 ¥Suspension Arm Set

Aufhängungs-Teile

50 SDP-54
ロッドエンドセット

1 600 ¥Rod End Set
Kugelpfannen Set

51 SDP-55F

リヤアクスルハイトアジャスター
1 600 ¥Rear Axle Height Adjuster A (1.5, 2.0, 2.5mm)

Exzenter für Bodenfreheit A (1.5, 2.0, 2.5mm)

52 SDP-56
リヤアクスルハイトアジャスター

1 600 ¥Rear Axle Height Adjuster B (0.25, 0.75, 1.25mm)
Exzenter für Bodenfreheit B (0.25, 0.75, 1.25mm)

53 SDP-339
キャップビス M2.6×8 (6pcs) 

1 200 ¥Cap Pin M2.5x8mm (6 pcs.)

Zylinderkopfschraube M2.5x8mm (6 St.)

54 SGE—58
4.3mmボール用ロッドエンド

1 400 ¥4.3mm Ball Rod End
4.3mm Kugelpfannen Kurz

55 SB-1 (SST-306)
皿ヘックスビス3×6 (20pcs)

1 300 ¥Steel Countersunk Screw M3x6mm (20 pcs.)
Stahl Senkkopf Schraube M3x6mm (20 St.)

56 SB-2 (SST-308)
皿ヘックスビス3×8 (20pcs)

1 300 ¥Steel Countersunk Screw M3x8mm (20 pcs.)
Stahl Senkkopf Schraube M3x8mm (20 St.)

16



Position.: Order No.: Part: Quantity 
in Kit:

Retail 
Price:

57 SB-5 (SST-310)
皿ヘックスビス3×10 (20pcs)

1 300 ¥Steel Countersunk Screw M3x10mm (20 pcs.)
Stahl Senkkopf Schraube M3x10mm (20 St.)

58 SB-8 (NST-306)
ボタンヘックスビス3×6 (20pcs) 

1 300 ¥Steel Button Head Screw M3x6mm (20 pcs.)
Stahl Linsenkopf Schraube M3x6mm (20 St.)

59 SB-9 (NST-308)
ボタンヘックスビス3×8 (20pcs)

1 300 ¥Steel Button Head Screw M3x8mm (20 pcs.)
Stahl Linsenkopf Schraube M3x8mm (20 St.)

60 SB-11
ボタンヘックスビス2.6×5 (4pcs)

1 200 ¥Steel Button Head Screw M2.5x5mm (4 pcs.)

Stahl Linsenkopf Schraube M2.5x5mm (4 St.)

61 SB-12
キャップビス M2×4 (6pcs)

1 200 ¥Cap Screw M2x4mm (6 pcs.)
Zylinderkopfschraube M2x4mm (6 St.)

62 SB-14
キャップビス M2×6 (6pcs)

1 200 ¥Cap Screw M2x6mm (6 pcs.)
Zylinderkopfschraube M2x6mm (6 St.)

63 SB-15
Eリング2.5 (5pcs)

1 200 ¥E-Ring 2.5 (4 pcs.)
E-Ring 2.5 (4 St.)

64 SB-27
ナイロン低ナットM3 (10pcs)

1 300 ¥Nylon Nut M3 (10 pcs.)

Nylon Stoppmutter M3 (10 St.)

65 SB-18 (HSB-310)
ホロービス M3×10 (6pcs)

1 300 ¥Grub Screw M3x10mm (12 pcs.)
Madenschraube M3x10mm (12 St.)

66 SB-31 (SST-320)
皿ヘックスビス3×20 (20pcs)

1 300 ¥Steel Countersunk Screw M3x20mm (20 pcs.)
Stahl Senkkopf Schraube M3x20mm (20 St.)

67 SB-33
キャップビス M2.6×6 (6pcs)

1 200 ¥Cap Screw M2,5x6mm (6 pcs.)
Zylinderkopfschraube M2.5x6mm (6 St.)

68 SB-36 (HSB-308)
ホロービス M3×8 (6pcs)

1 200 ¥Grub Screw M3x8mm (12 pcs.)

Madenschraube M3x8mm (12 St.)

69 SB-38 (NST-312)
ボタンヘックスビス3×12 (20pcs)

1 300 ¥Steel Button Head Screw M3x12mm (20 pcs.)
Stahl Linsenkopf Schraube M3x12mm (20 St.)

70 SGE-8BK
アルミ皿ワッシャー(8pcs)

1 400 ¥Alu Countersunk Washer (8 pcs.)
Alu Senkkopfunterleger (8 St.)

71 SGE-910BK
M3カラー1.0t (8pcs)

1 300 ¥M3 Collar 1,0mm (8 pcs.)
M3 Spacer 1,0mm (8 St.)

72 SGE-915BK
M3カラー1.5t (8pcs)

1 300 ¥M3 Collar 1,5mm (8 pcs.)

M3 Spacer 1,5mm (8 St.)

73 SGE-920BK
M3カラー2.0t (8pcs)

1 300 ¥M3 Collar 2,0mm (8 pcs.)
M3 Spacer 2,0mm (8 St.)

74 SGE-930BK
M3カラー3.0t (6pcs)

1 300 ¥M3 Collar 3,0mm (6 pcs.)
M3 Spacer 3,0mm (8 St.)

Option + Accessory Parts:

75 SDP-330
ハードウレタンバンパー

600 ¥Parsec 12 Foam Bumper

Parsec 12 Schaumstoff Rammer Vorne

76 SDP-352
チタンヘックスビスセット

2.900 ¥Parsec 12 Titanium Screw Set
Parsec 12 Titanschrauben Satz

77 SDD-102ABK

ワイドアジャストカラー(0.5t) 1/12汎用 ブラック 8個入 

460 ¥Parsec 12 Front Track Width Collars 0,5mm (8 pcs.)
Achsverbreiterungsspacer Vorne 0,5mm (8 St.)

78 SDD-103ABK
ワイドアジャストカラー 8pcs 1/12汎用 ブラック 

460 ¥Parsec 12 Front Track Width Collars 1,0mm (8 pcs.)
Achsverbreiterungsspacer Vorne 1,0mm (8 St.)

79 TRX-33
1/12レーシングカー用車幅ゲージ 

2.400 ¥1/12 Racing Gauge

1/12 Breitenlehre + Reifendurchmesser-Lehre Alu

80 TRX-35
ボールセッター 1/12サスボール用

1.200 ¥Ball Setter Tool
Kugelkopf Einpresswerkzeug

Purchasing spare and optional parts 

If parts are broken or lost you can buy them directly at your Square dealer. If there  
is no possibility for going to a local store you can order them also directly: 
RC-Square Dai Sakaguchi 

Phone: +49 16099812551 / E-Mail: info@rc-square.de / www.rc-square.de

Kaufen von Ersatz- und Tuningteilen 
Sollten Teile Ersatz- oder Tuningteile benötigt werden, können Sie diese über 

ihren Lokal ansässigen Square Händler kaufen. 
Wenn es hierzu keine Möglichkeit gibt, können Sie die Teile auch direkt bestellen: 

RC-Square Dai Sakaguchi 
Phone: +49 16099812551 / E-Mail: info@rc-square.de / www.rc-square.de
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0.25 0.75 1.25

●プリロード

●ロールチューブボール下スペーサー

中央 外側

●ダンパー後側スペーサー:

L: mm R: mm

フロントリバウンド

バルクヘッド下
Under the bulkhead/
Unter dem Bulkhead

リヤリバウンド

/Caster/Nachlauf

Thick/
Dick

Spring/Feder:

Camber /Sturz:

Length /Länge:

Spring /Feder:

Oil /Öl:

Preload /Vorspannung:

Roll Damper Oil /
Seitendämpfer Öl:

Damper Spacer /
Dämpfer Spacer:

Toein /Vorspur:

Side Spring/Seitenfeder:

Side Spring Gap/Seitenfeder Abstand:

Inside/Innen: Outside/Außen:

Roll Damper Spacer / Seitendämpfer Spacer:

Front Track Width/
Spurweite Vorne:

Rear Track Width/
Spurweite Hinten:

Ride Height Adjuster/
Exzenter für Bodenfreiheit:

/ Direction / Richtung

Tire/Reifen

Wheel/Felge

Additive/Haftmittel

Pinion/Spur/Rollout[mm]/
Hauptzahnrad/Motorritzel/Rollout[mm]

Time/Einwirkzeit

ESC/Regler

Transmitter/Sender

Motor

Body/Karosserie

Battery/Akku

Receiver/Empfänger

Steering Expo./Expo auf Lenkung

Throttle Expo./Expo auf Gas

Steering Speed (Turn/Return)/Lenkgeschwindigkeit

Servo

Time/Einwirkzeit

Tire Treatment/Haftmittelauftrag Tire Treatment/Haftmittelauftrag

Diameter/Durchmesser

Tire/Reifen

Wheel/Felge

Additive/Haftmittel

Diameter/Durchmesser

Air temp./Lufttemp.:

Track/Strecke:

Circuit/Rennstrecke:

Carpet/Teppich:Surface/Untergrund:

Grip/Griff:

Surface/Ebenheit: Flat/Eben: Bumpy/Uneben:

Humidity/Luftfeuchte:

Rear Axle Collar/
Hinterachs Spacer

Front Rebound/
Ausfederweg Vorne

/ Ground Clearance / Bodenfreiheit

Rear Rebound/
Ausfederweg Hinten

/Up/Oben /Down/Unten

Thin/
Dünn

Thick/
Dick

Thin/
Dünn

サイドスプリングギャップ
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SDD-100U

SGE-930BK
3,0mm Spacer

61661-2

61638a

61638b

Z115

Z115

■必要な工具
六角レンチ1.5mm
ニッパー
ラジオペンチ

Equipment Needed
Hex Wrench 1.5mm
Side Cutters
Needle Nosed Pliers

Benötigtes Werkzeug
Innensechskantschlüssel 1,5mm
Seitenschneider
Spitzzange

1/12 Racing Center Shock Set
1/12 Racing Zentraldämpfer

Damper Assembly
Dämper Zusammenbau

Diaphragm style shock provides higher and more consistent performance.
Dieser Dämpfer mit Diaphragma ist ein Hochleistungsdämpfer, welcher auch über viele Akkuladungen gleichmäßig arbeitet.

※ Zuerst die 61633d Rändelmutter einbauen.
※ Install the shock adjuster nut first.

※ With the shock piston pulled out
insert the bladder gently in order
not to let air inside the damper.

※ Mit ausgezogener Kolbenstange das
Diaphragma vorsichtig aufsetzen und
darauf achten, dass keine Luft eindringt.

Adjusting total length and spring tension.
Please adjust to your need.

Tigthen up.
Festziehen.

Einstellen der Gesamtlänge und Feder-
vorspannung. Bitte nach Belieben einstellen.

61633d

Z170
61633a

61633c
61641

61638c

Z170

68mm

SDD-100A 1/12レーシング用センターショックセット

ダンパーの組立

当社製品をお買い上げ頂き、ありがとうございます。本製品は高度な路面追従性を安定して発揮
する精度の高いダイヤフラム方式を採用したピッチングショックコンプリートセットです。

向きに注意

向きに注意

●セット内容/Set content/Inhalt:

ローフリクションショックボディ
Low Friction Shock Body
Beschichteter Dämpferzylinder

ショックキャップ
Top Shock Cap
Obere Dämpferkappe

ボトムショックキャップ
Bottom Shock Cap
Untere Dämpferkappe

ショックアジャストナット
Shock Adjust Nut
Dämpfer Rändelmutter

ショックエンド
Shock End
Dämpfer Federteller

ショックシャフト
Shock Shaft
Dämpfer Kolbenstange

プレシジョンショックピストン
Precision Shock Piston
Dämpferkolbenplatte

ショックリテーナー
Shock Retainer
Untere Kolbenführung

ブラダー
Bladder
Diaphragma

ショックスプリング6.5巻(ブラック)
Shock Spring 6.5Coils(Black)
Dämpfer Feder 6,5 Windungen (Schwarz)

Oリング P-2(クリア）
O-Ring P-2(Clear)
O-Ring P-2(Transparent)

Eリング 1.5mm
E-Clip 1.5mm
E-Clip 1.5mm

ホーロービスM3×3
Grub Screw M3×3
Madenschraube M3×3

61633a x 1

61633b x 1

61633c x 1

61633d x 1

61633e x 1

61638a x 1

61638b x 1

61638c x 1

61638d x 1

61643 x 1

61641 x 1

Z115 x 2

Z700 x 1

シリコンオイル♯300

1.

2. 溢れたオイルを拭き取ります。

ゆっくりピストンを動かし空気を
抜いてください。
Move the shaft up and down
slowly to remove all air bubbles.

Silicone Shock Oil #300
Silikonöl #300

シリコンオイル♯300
Silicone Shock Oil #300
Silikonöl #300

61633b

61633d

3.

61643 (Black/Schwarz)

Low Grip Surface
Strecke mit wenig Griff

61633e

Z700

シャフト
にしっかり
固定します。

※ショックアジャストナットを先に組み込みます。

※ショックシャフトを
下に伸ばした状態で
ブラダーをゆっくり
置き空気が入らない
ようにします。

全長やスプリングテンションは
シャーシに取り付けて調整します。

※スプリングを入れてからラジオ
ペンチなどでシャフトを固定し
てホーロービスを締め込みます。

BAGC
SDD-100U
アッパーベース
Shock Upper Base
Obere Dämpferaufnahme

61661-2

ショックスプリング8巻(イエロー)
Shock Spring 8Coils(Yellow)
Dämpfer Feder 8 Windungen (Gelb)

SDD-118M x 1

SGE-930BK

Griffige Strecke
High Grip Surface

SDD-118M (Yellow/Gelb)

Note direction
Richtung beachten

Note direction

Wipe off excessive oil
Überflüssiges Öl abwischen

Richtung beachten

※ By compressing the spring tighten up
grub screw. Adjust the damper lenth also
with rod end.

※ Feder komprimieren und die Madenschraube anziehen.
Die Gesamtlänge mit der Kugelpfanne einstellen.

M3 カラー 3.0t
M3 Spacer 3,0mm
M3 Spacer 3,0mm



フロントショック&アッパーアームAssy

Button Screw 3ｘ12mm

Cap Screw 2ｘ4mm

SDP-450SP

BAG-E FrontShock&UpperarmAssy
VordereDämpferundobereQuerlenkerZusammenbau

Pleaseassemble therightside insameway.

Recommendation:DiffOil#5.000
Empfehlung:DiffÖl#5.000

BittedierechteSeiteanalogzusammenbauen.

Upper Arm & Rod End Shock stay
1.

3. 4.

5.

2.

Caster block

Pay attention to the direction!

Spare parts are available at your Square dealer. For more
support please Email to info@rc-square.de
Ersatzteile sind bei Ihrem Square Fachhändler erhältlich.
Für mehr Infos Email an info@rc-square.deBitte auf die Richtung achten!

Nachlauf Block

DämpferhalterOberer Querlenker & Kugelpfanne

SDP-450D SDP-450B

SDP-450A

� #.,�,&&* "-�+"- �( ��!,

�'��,$-* �

Front shock
Vorderer Dämpfer

SDP-450C
$*+"�( �

�%-,)�������������-	�

SDP-450A�'��,$-* � ¥400
Caster Block
Nachlauf Block

SDP-450B�( ��!, ¥500
Shock stay
Dämpferhalter

SDP-450C

SDP-450D

$*+"�( � ¥600
Front shock
Vorderer Dämpfer

� #.,�,&&* "-�+"- ¥600
Upper Arm & Rod End
Oberer Querlenker & Kugelpfanne

Spare Parts�������-
�	�����-	
square@rc-square.com


